

CORRIGENDUM

In pursuant to this Office Advertisement No.-8285 dtd.27.05.2022 for recruitment of Assistant Manager (Accounts) through direct recruitment by way of Personal Interview, the word (Rupees Five Hundred) mentioned under the heading "EXAMINATION FEE" may be read as **(Rupees Four Hundred)** instead of (Rupees Five Hundred). The other aspects of the Advertisement remain unchanged.

General Manager (Admn.)

Memo No- 8435 Date: 1. 4-22.

Copy forwarded to the Company Secretary, OSCSC Ltd. for publication in websites.

N.6. 22 General Manager(Admn.)